



ANUNȚ
PRIVIND RECRUTAREA ȘI SELECȚIA PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIN AFARA ORGANIGramei
PENTRU PROIECTELE FINANȚATE DIN FONDURI EUROPENE NERAMBURSABILE

Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați anunță înființarea următoarelor posturi în afara organigramei universității, în cadrul proiectului cu titlu „Program pentru creșterea performanței și inovării în cercetarea doctorală și postdoctorală de excelență – acronim PROINVENT”, cod Smis 153299:

Nr. post	Denumire postului din organigrama proiectului	Perioada de existență a postului	Norma [nr. ore/lună] sau Nr.ore/proiect]	Atribuții principale, responsabilități, cerințe de ocupare a postului, program
1.	Expert identificarea cerințelor mediului economic, tematicilor și direcțiilor de cercetare inovativă	16 luni	160 ore / proiect, cf. CF	<ul style="list-style-type: none">- Participă la identificarea potențialilor parteneri economico-sociali care să sprijine activitatea de cercetare doctorală și postdoctorală derulată conform exigențelor domeniilor la nivel național și internațional și nevoilor de dezvoltare ale actorilor din domeniul cercetării și inovării și cu reprezentanți ai mediului economico-social.- Participă la redactarea unei metodologii de monitorizare continuă a membrilor grupului țintă în conformitate cu cerințele mediului economic în scopul perfecționării și eficientizării activității de cercetare doctorală și postdoctorală. <p>Cerințe pentru ocuparea postului:</p> <p>Educatie solicitată - Studii universitare de lunga durata, experienta academica, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani</p> <p>Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiența academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiență în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani</p> <p>Competențe solicitate - Competențe în identificarea potențialilor parteneri economico-sociali care să sprijine activitatea de cercetare avansată inovativă doctorală și postdoctorală derulată conform exigențelor domeniilor la nivel național și internațional.</p>
2.	Responsabil Calitate	18 luni	432 ore / proiect, cf. CF	<ul style="list-style-type: none">- Implicare în activitatea de proiectare și derulare a unor programe de formare de competențe de cercetare avansată prin includerea unor cursuri specifice în corelație

				<p>cu tematica și cerințele mediului economic și prin evidențierea direcțiilor contemporane de cercetare aplicativă în scopul asigurării transferabilității de cunoștințe, diseminării rezultatelor cercetării.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Se implică în activitate de stimulare a cercetării aplicate în vederea dezvoltării unui mediu competitiv, prin abordarea integrată în echipe mixte ce includ reprezentanți ai mediului economico social, pentru o mai bună inserție pe piața muncii a membrilor grupului țintă. - Premiarea rezultatelor celor mai bune pe perioada de implementare a proiectului PROINVENT <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani Competențe solicitate - Experiența în îndrumarea cercetării doctorale, capacitate de asigurare a organizării și activității unor echipe de cercetare, experiența în proiecte similare.</p>
3.	Expert elaborare Raport Tehnic	18 luni	432 ore / proiect, cf. CF	<ul style="list-style-type: none"> -Se implică în redactarea unei metodologii de selectare a membrilor grupului țintă în conformitate cu cerințele mediului economic. - Participă activ la desfășurarea de activități de identificare a cerințelor mediului economic, tematicilor și direcțiilor de cercetare inovativă în scopul asigurării transferabilității de cunoștințe, diseminării rezultatelor cercetării. <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani Competențe solicitate - Experiența în activitatea de monitorizare și evaluare activități grupului țintă, în coordonarea și programarea activităților, a procedurilor și regulamentelor, în dezvoltarea de parteneriate și colaborări cu parteneri din mediul economic sau științific.</p>

4.	Expert monitorizare și evaluare activități grup țintă	18 luni	432 ore / proiect, cf. CF	<p>- Participă la procedurile de pregătire a metodologiei de selecție a grupului țintă în concordanță cu normele legale în vigoare, cu regulamentele interne ale mediului academic, precum și cu obiectivele generale și specifice ale POCU.</p> <p>- Se implică în dezvoltarea de parteneriate și colaborări cu parteneri din mediul economic sau științific pentru dezvoltarea de modele și prototipuri de laborator sau demonstrative în scopul asigurării transferabilității de cunoștințe, diseminării rezultatelor cercetării.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lunga durata, experiența academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani Competențe solicitate - Experiența în activitatea de monitorizare și evaluare activități GT, în coordonarea și programarea activităților, a procedurilor și regulamentelor, în dezvoltarea de parteneriate și colaborări cu parteneri din mediul economic sau științific.</p>
5.	Expert monitorizare/realizare indicatori specifici	18 luni	432 ore / proiect, cf. CF	<p>- Se implică în activitatea de organizare și dezvoltare a sistemelor de consiliere și orientare profesională la nivelul studiilor doctorale și postdoctorale în corelație cu solicitările partenerilor, în vederea facilitării inserției pe piața muncii a membrilor grupului țintă și/sau accelerării punerii în practică a rezultatelor cercetării academice în institute sau centre de cercetare naționale sau internaționale.</p> <p>- Contribuie la dezvoltarea competențelor pedagogice specifice printr-un set de cursuri dedicate doctoranzilor care au în vedere o carieră didactică universitară, cu prioritate în sectoarele economice cu potențial competitiv și în domeniile de specializare inteligentă.</p> <p>- Participă la organizarea de workshopuri de prezentare a bunelor practici și a metodologiei proiectului cu participarea autorităților locale și a mediului economico-social și operaționalizarea sistemului de informare coordonată.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lunga durata, experiența academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani</p>

				<p>Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani</p> <p>Competențe solicitate - Experiența în colaborarea cu mediul economico-social, în parteneriate/proiecte inovative, în organizarea și coordonarea editării lucrărilor științifice, în proiecte, în monitorizarea evoluției activităților științifice.</p>
6.	Expert teme orizontale și secundare – organizare workshop-uri pe teme specifice	18 luni	432 ore / proiect, cf. CF	<ul style="list-style-type: none"> - Participă la dezvoltarea și implementarea de activități dedicate susținerii temelor secundare și orizontale relevante pentru proiect în scopul extinderii impactului activităților implementate. - Definirea locului și rolului celor trei piloni (economic, social, mediu) din dezvoltarea durabilă în activitatea de CDI pentru orientarea cercetării către o economie competitivă. - Participă la prezentări în cadrul unor secțiuni specializate ale manifestărilor organizate în cadrul proiectului. - Se implică în activități care contribuie la eliminarea oricăror forme de discriminare în toate fazele proiectului. - Participă la organizarea și desfășurarea unor cursuri SMART de formare în sprijinul valorizării rezultatelor studiilor doctorale/postdoctorale și la dezvoltarea competențelor pedagogice specifice printr-un set de cursuri dedicate doctoranzilor care au în vedere o carieră didactică universitară, cu prioritate în sectoarele economice cu potențial competitiv și în domeniile de specializare inteligentă. <p>Cerințe pentru ocuparea postului:</p> <p>Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani</p> <p>Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani</p> <p>Competențe solicitate - Experiența în elaborarea și susținerea cursurilor SMART, în activități din proiecte similare.</p>
7.	Responsabil cu identificarea și aplicarea bunelor practici la nivel național și internațional în	16 luni	320 ore / proiect, cf. CF	<p>-Susținerea și încurajarea participării tinerilor cercetători în activități de expertiză și consultanță cu asigurarea diversificării bazei de finanțare a cercetării în scopul participării active în procesul decizional strategic legat de managementul științific și accelerării punerii în practică a rezultatelor cercetării academice la nivel doctoral și postdoctoral.</p>

	formarea doctoranzilor și postdoctoranzilor			<p>- Implicare în dezvoltarea competențelor pedagogice specifice printr-un set de cursuri dedicate doctoranzilor care au în vedere o carieră didactică universitară, cu prioritate în sectoarele economice cu potențial competitiv și în domeniile de specializare inteligentă.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani Competențe solicitate - Experiența în activități de valorizare a rezultatelor studiilor doctorale la care se adaugă experiența în proiecte similare anterioare.</p>
8.	Expert organizare, monitorizare stagii de practică și asigurare feedback intern	18 luni	432 ore / proiect, cf. CF	<p>- Implicarea în activitățile de organizare și desfășurare de stagii practice și de cercetare în unități economico-sociale cu potențial de aplicare a rezultatelor dobândite în cadrul cursurilor teoretice de pregătire doctorală și post-doctorală.</p> <p>- Participă la asigurarea unui mecanism de evaluare a eficienței activității desfășurate în stagiile de studii/cercetare/mobilitate în scopul optimizării și eficientizării activității desfășurate în stagii practice și de cercetare.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani Competențe solicitate - Experiența în colaborarea cu mediul economico-social, în organizarea de stagii de cercetare aplicativă în diferite instituții, în proiecte similare anterioare.</p>
9.	Expert abordare multi și interdisciplinară integrată a cercetătorilor doctoranzi și postdoctoranzi	18 luni	432 ore / proiect, cf. CF	<p>- Participă la activități de orientare a cercetării doctorale și postdoctorale către mediul economico-social și reducerea traseului de aplicare a rezultatelor activităților CDI prin schimburi de experiență, tutorat, stagii de practică, internshipuri în cadrul parteneriatelor existente între mediul academic și cel economico-social sau institute de cercetare.</p>

				<p>- Participă la organizarea de sesiuni de comunicări cu prezentarea rezultatelor intermediare obținute în cadrul stagiilor de mobilitate și de cercetare, la organizarea de workshop-uri și seminarii.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani Competențe solicitate - Experiența în orientarea cercetării doctorale către mediul economico-social, în organizarea de seminare și workshopuri la care se adaugă experiența din proiecte similare anterioare.</p>
10.	Expert cost-eficiență, logistică și corelații cu raportul financiar	18 luni	432 ore / proiect, cf. CF	<p>- Implicare în activitatea de asigurare a unui mecanism de evaluare a eficienței activității desfășurate în stagiile de studii/cercetare/mobilitate în scopul optimizării și eficientizării activității desfășurate în stadii practice și de cercetare.</p> <p>- Participă la activitatea de valorizare a rezultatelor cercetării și deprinderilor obținute în studiile doctorale/postdoctorale prin organizarea de ateliere de redactare de proiecte și aplicații pentru diversificarea finanțării cercetării.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată - 5 ani Experiență solicitată - Experiența în implementarea proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 5 ani Competențe solicitate - Competențe de verificare și monitorizare a stadiului îndeplinirii obiectivelor, experiența în proiecte similare anterioare.</p>
11.	Responsabil dezvoltare, întreținere și actualizare platformă proiect și înregistrare feed-back extern	18 luni	360 ore / proiect, cf. CF	<p>- Implicare în activitatea de dezvoltare și consolidare a relațiilor de tip parteneriat cu angajatorii potențiali în vederea corelării evaluărilor interne a studenților cu feedback-ul extern în scopul optimizării acțiunii de inserție profesională și pentru evaluarea eficienței acțiunilor de consiliere și orientare profesională.</p> <p>- Participă la construirea și actualizarea periodică a platformei proiectului, cu evidențierea resurselor alocate în cadrul acestuia, a nevoilor identificate și ale rezultatelor activității membrilor grupului țintă.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului:</p>

				<p>Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată - 5 ani</p> <p>Experiență solicitată - Minimum 5 ani experiență academică la care se adaugă experiența în implementarea proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 5 ani</p> <p>Competențe solicitate - Proiectarea, realizarea, exploatarea și actualizarea continuă a platformei proiectului, asigurarea asistenței tehnice a echipei de proiect în utilizarea platformei, construirea unor secțiuni speciale pentru colectare de informații, asigurare feed-back.</p>
12.	Responsabil coordonare parteneri economico-sociali	16 luni	320 ore / proiect, cf. CF	<p>- Participă la organizarea și desfășurarea selecției membrilor grupului țintă în conformitate cu cerințele mediului economic.</p> <p>- Se implică în activitatea de dezvoltare a unor parteneriate și colaborări cu parteneri din mediul economic sau științific pentru dezvoltarea de modele și prototipuri de laborator sau demonstrative în scopul asigurării transferabilității de cunoștințe, diseminării rezultatelor cercetării.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului:</p> <p>Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani</p> <p>Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani</p> <p>Competențe solicitate - Experiența în stabilirea de parteneriate cu mediul economic și/sau științific, experiența în proiecte similare anterioare.</p>
13.	Expert diseminare rezultate proiect	18 luni	432 ore / proiect, cf. CF	<p>- Implicarea în activitatea de organizare de seminarii și workshop-uri dedicate prezentării direcțiilor de cercetare aplicativă în scopul asigurării transferabilității de cunoștințe, diseminării rezultatelor cercetării și înregistrării unui feed back din mediul socio-economic.</p> <p>- Participare la dezvoltarea competențelor pedagogice specifice printr-un set de cursuri dedicate doctoranzilor care au în vedere o carieră didactică universitară, cu prioritate în sectoarele economice cu potențial competitiv și în domeniile de specializare inteligentă.</p> <p>- Stimularea participării studenților la sesiuni de promovare exploratorie a rezultatelor proprii și la activități de promovare a cercetării științifice doctorale și postdoctorale.</p>

				<p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani Competențe solicitate - Experiența în organizarea de seminări și workshop-uri dedicate prezentării direcțiilor de cercetare aplicativă, la sesiuni de promovare exploratorie a rezultatelor proprii și la activități de promovare a cercetării științifice (post)doctorale.</p>
14.	Expert implementare și coordonare program de formare de competențe de cercetare avansată	16 luni	320 ore / proiect, cf. CF	<p>- Implicare în activitatea de proiectare și derulare a unor programe de formare de competențe de cercetare avansată prin includerea unor cursuri specifice în corelație cu tematica și cerințele mediului economic și prin evidențierea direcțiilor contemporane de cercetare aplicativă în scopul asigurării transferabilității de cunoștințe, diseminării rezultatelor cercetării. - Participarea la activități având drept finalitate creșterea calității pregătirii grupului țintă cu abordare multidisciplinară, includerii TIC și pregătirii tinerilor cercetători pentru exigențele noilor programe naționale și internaționale care va genera creșterea adaptabilității la evoluțiile științifice și tehnologice în condițiile unei digitalizări accentuate.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală - 10 ani Experiență solicitată - Minimum 10 ani experiență academică, inclusiv în activitatea doctorală și postdoctorală, la care se adaugă experiența în implementarea și managementul proiectelor având ca obiectiv resursele umane și cercetarea - 10 ani Competențe solicitate - Competențe în implementare și coordonare program de formare de competențe de cercetare avansată.</p>
15.	Responsabil elaborare și implementare sistem de informare coordonată	16 luni	320 ore / proiect, cf. CF	<p>- Participă la activitatea de identificare și de actualizare a listei parteneriatelor existente cu universități, institute sau centre de cercetare naționale sau internaționale și cu alți actori relevanți pentru susținerea stagiilor de studii/cercetare/mobilitate ale membrilor grupului țintă.</p>

				<p>- Se implică în organizarea și desfășurarea unor cursuri SMART de formare în sprijinul valorizării rezultatelor studiilor doctorale/postdoctorale ce vor permite facilitarea accesării unui loc de munca la încetarea calității de participant.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, - 5 ani Experiență solicitată - Minimum 5 ani experiența academică Competențe solicitate - Experiența în stabilirea unor parteneriate cu universități, institute sau centre de cercetare, în organizarea unor cursuri menite să valorizeze rezultatele studiilor doctorale.</p>
16.	Expert consiliere profesională a grupului țintă	16 luni	160 ore / proiect, cf. CF	<p>Atribuții: - Participă la organizarea și dezvoltarea sistemelor de consiliere și orientare profesională la nivelul studiilor doctorale și postdoctorale în corelație cu solicitările partenerilor, în vederea facilitării inserției pe piața muncii a membrilor grupului țintă și/sau accelerării punerii în practică a rezultatelor cercetării academice în institute sau centre de cercetare naționale sau internaționale. - Se implică în dezvoltarea și consolidarea relațiilor de tip parteneriat cu angajatorii potențiali în vederea corelării evaluărilor interne a studenților cu feedback-ul extern în scopul optimizării acțiunii de inserție profesională și pentru evaluarea eficienței acțiunilor de consiliere și orientare profesională.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, - 5 ani Experiență solicitată - Minimum 5 ani experiența academică Competențe solicitate - Competențe în organizarea sistemelor de consiliere și orientare profesională, în dezvoltarea și consolidarea relațiilor de parteneriat cu mediul economic și/sau academic.</p>
17.	Expert formare Modul de curs 1	1 lună	40ore / proiect, cf. CF	<p>Atribuții: - Participă la designul și pregătirea sesiunilor de formare de competențe de cercetare avansată, definirea scenariilor și metodelor de lucru cu cursanții din grupul țintă; - Livrează sesiunile de formare (Curs 1: Strategii inovative în cercetare), în vederea dobândirii cunoștințelor, abilităților, atitudinii și comportamentelor necesare ocupației mai sus menționate; - Realizează evaluarea pe parcurs a cursanților; - Stabilește temele lucrărilor practice;</p>

				<ul style="list-style-type: none"> - Participă la întâlnirile de lucru specifice în cadrul proiectului; - Îndeplinește și alte sarcini dispuse de managerul de proiect, în limita atribuțiilor aferente postului. <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, - 5 ani Experiență solicitată - Minimum 5 ani experiență academică Competențe solicitate - Competențe în predarea cursului Strategii inovative în cercetare.</p>
18.	Expert formare Modul de curs 2	1 lună	24 ore / proiect, cf. CF	<p>Atribuții:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Participă la designul și pregătirea sesiunilor de formare de competențe de cercetare avansată, definirea scenariilor și metodelor de lucru cu cursanții din grupul țintă; - Livrează sesiunile de formare (Curs 2: Tehnici și metode inovative de cercetare în sănătate), în vederea dobândirii cunoștințelor, abilităților, atitudinii și comportamentelor necesare ocupației mai sus menționate; - Realizează evaluarea pe parcurs a cursanților; - Stabilește temele lucrărilor practice; - Participă la întâlnirile de lucru specifice în cadrul proiectului; - Îndeplinește și alte sarcini dispuse de managerul de proiect, în limita atribuțiilor aferente postului. <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, - 5 ani Experiență solicitată - Minimum 5 ani experiență academică Competențe solicitate - Competențe în predarea cursului Tehnici și metode inovative de cercetare în sănătate .</p>
19.	Expert formare Modul de curs 3	1 lună	24 ore / proiect, cf. CF	<p>Atribuții:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Participă la designul și pregătirea sesiunilor de formare de competențe de cercetare avansată, definirea scenariilor și metodelor de lucru cu cursanții din grupul țintă; - Livrează sesiunile de formare (Curs 3: Strategii revirimentare în domeniul eco-nanotehnologiei și materiale avansate), în vederea dobândirii cunoștințelor, abilităților, atitudinii și comportamentelor necesare ocupației mai sus menționate; - Realizează evaluarea pe parcurs a cursanților; - Stabilește temele lucrărilor practice; - Participă la întâlnirile de lucru specifice în cadrul proiectului;

				<p>- Îndeplinește și alte sarcini dispuse de managerul de proiect, în limita atribuțiilor aferente postului.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, - 5 ani Experiență solicitată - Minimum 5 ani experiență academică Competențe solicitate - Competențe în predarea cursului Strategii revirimentare în domeniul eco-nanotehnologiei și materiale avansate.</p>
20.	Expert formare Modul de curs 4	1 lună	24 ore / proiect, cf. CF	<p>Atribuții:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Participă la designul și pregătirea sesiunilor de formare de competențe de cercetare avansată, definirea scenariilor și metodelor de lucru cu cursanții din grupul țintă; - Livrează sesiunile de formare (Curs 4: Orientări strategice în energie, mediu și schimbări climatice), în vederea dobândirii cunoștințelor, abilităților, atitudinii și comportamentelor necesare ocupației mai sus menționate; - Realizează evaluarea pe parcurs a cursanților; - Stabilește temele lucrărilor practice; - Participă la întâlnirile de lucru specifice în cadrul proiectului; - Îndeplinește și alte sarcini dispuse de managerul de proiect, în limita atribuțiilor aferente postului. <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiența academică, - 5 ani Experiență solicitată - Minimum 5 ani experiență academică Competențe solicitate - Competențe în predarea cursului Orientări strategice în energie, mediu și schimbări climatice.</p>
21.	Expert formare Modul de curs 5	1 lună	24 ore / proiect, cf. CF	<p>Atribuții:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Participă la designul și pregătirea sesiunilor de formare de competențe de cercetare avansată, definirea scenariilor și metodelor de lucru cu cursanții din grupul țintă; - Livrează sesiunile de formare (Curs 5: Abordări disruptive în tehnologia informațiilor și a comunicațiilor, spațiu și securitate), în vederea dobândirii cunoștințelor, abilităților, atitudinii și comportamentelor necesare ocupației mai sus menționate; - Realizează evaluarea pe parcurs a cursanților; - Stabilește temele lucrărilor practice; - Participă la întâlnirile de lucru specifice în cadrul proiectului; - Îndeplinește și alte sarcini dispuse de managerul de proiect, în limita atribuțiilor aferente postului.

				<p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiență academică, - 5 ani Experiență solicitată - Minimum 5 ani experiență academică Competențe solicitate - Competențe în predarea cursului Abordări disruptive în tehnologia informațiilor și a comunicațiilor, spațiu și securitate.</p>
22.	Expert formare Modul de curs 6	1 lună	24 ore / proiect, cf. CF	<p>Atribuții: - Participă la designul și pregătirea sesiunilor de formare de competențe de cercetare avansată, definirea scenariilor și metodelor de lucru cu cursanții din grupul țintă; - Livrează sesiunile de formare (Curs 6: Strategii inovative în domeniul bioeconomiei), în vederea dobândirii cunoștințelor, abilităților, atitudinii și comportamentelor necesare ocupației mai sus menționate; - Realizează evaluarea pe parcurs a cursanților; - Stabilește temele lucrărilor practice; - Participă la întâlnirile de lucru specifice în cadrul proiectului; - Îndeplinește și alte sarcini dispuse de managerul de proiect, în limita atribuțiilor aferente postului.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: Educație solicitată - Studii universitare de lungă durată, experiență academică, - 5 ani Experiență solicitată - Minimum 5 ani experiență academică Competențe solicitate - Competențe în predarea cursului Strategii inovative în domeniul bioeconomiei.</p>
23.	Responsabilul financiar	18 luni	Maximum 24 de ore/lună	<p>Atribuții: Atribuțiile responsabilului financiar se referă la asigurarea managementului financiar al proiectului, întocmirea Cererilor de prefinanțare, a Cererilor de plată și/sau de rambursare, urmărirea permanentă a încadrării în bugetul general al proiectului cât și pe linii de buget, realitatea și regularitatea înregistrării costurilor și execuția bugetară a cheltuielilor înregistrate la Solicitant.</p> <p>Cerințe pentru ocuparea postului: - studii superioare; - experiență specifică: minimum 10 ani; - folosirea eficientă a resurselor alocate; - capacități de comunicare și persuasive; - eficiență personală; - spirit de echipă;</p>

				- comportament etic, integritate.
24.	Asistent manager	18 luni	Maximum 24 de ore/lună	<p>Atribuții:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Responsabil pentru asistența operativă privind activitățile de management și partajarea tuturor documentelor activităților de management; - Elaborarea documentelor formale pentru începerea proiectului; - Asigură suport managerului de proiect pentru derularea activităților de management derulate la nivelul proiectului; - Pregătește situații și documente specifice activității de management și implementare, facilitează comunicarea între echipa de management și echipa de implementare; - Monitorizează împreună cu managerul de proiect derularea activităților proiectului în concordanță cu graficul de implementare aprobat și participă la activitățile prevăzute în planul de desfășurare al proiectului; - Se implică în organizarea evenimentelor de lansare și închidere a proiectului; - Participă la evenimentele proiectului, asigurând pregătirea adecvată a acestora; - Derulează activități specifice proiectului, potrivit competențelor și pregătirii profesionale; - Raportează lunar activitatea proprie conform cerințelor proiectului. <p>Cerințe pentru ocuparea postului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - studii superioare; - experiență specifică: minimum 5 ani; - folosirea eficientă a resurselor alocate; - capacități de comunicare și persuasive; - eficiență personală; - spirit de echipă; - comportament etic, integritate.
25.	Secretar	18 luni	Maximum 30 ore/lună	<ul style="list-style-type: none"> - Asigură activitățile de secretariat și administrative pe toată perioada implementării proiectului; - Asigură procesarea diferitelor materiale necesare bunei desfășurări a activităților proiectului; - Redactează documente aferente proiectului; - Sprijină managementul operațional al întregului proiect; <p>Cerințe pentru ocuparea postului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - studii superioare;



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014-2020

				<ul style="list-style-type: none">- experiență specifică: minimum 2 ani;- folosirea eficientă a resurselor alocate;- capacități de comunicare și persuasive;- eficiență personală;- spirit de echipă;- comportament etic, integritate.
--	--	--	--	---

Documente necesare pentru înscrierea în procesul de recrutare și selecție:

- 1) **Cererea de înscriere** (cerere tip anexată la anunțul de recrutare și selecție – va cuprinde denumirea postului pentru care se candidează) – document printat, semnat și datat;
- 2) **CV-ul, în format Europass**, în care se va menționa proiectul și postul vizat de către candidat – document datat și semnat pe fiecare pagină, printat. Se vor anexa la CV copii xerox a documentelor justificative privind: studiile absolvite, certificate de competențe specifice postului (dacă este cazul), alte documente justificative privind experiența solicitată.
- 3) **Actul de identitate** sau orice alt document care atestă identitatea candidatului potrivit legii, după caz (în copie conform cu originalul) – document printat;
- 4) **Memoriu justificativ**, prin care candidatul evidențiază gradul de îndeplinire a criteriilor și condițiilor aferente postului vizat a fi ocupat în cadrul proiectului - document printat, datat și semnat pe fiecare pagină, (documentele justificative vor fi prezentate în format fizic sau electronic pe CD).
- 5) **Declarație de disponibilitate** privind îndeplinirea cerințelor legate de timpul/programul de lucru și perioada de angajare ce sunt solicitate pentru postul vizat - document printat, semnat și datat.
- 6) **Acordul de prelucrare date** (cerere tip anexată la anunțul de recrutare și selecție)– document printat, semnat și datat;
- 7) **CD** - care va conține toate documentele solicitate la pct. 1-5, în format pdf (dacă este cazul)

Candidații care nu au relații contractuale curente cu UDJG și care sunt selectați în urma procesului de evaluare, la semnarea contractului de muncă vor complete dosarul de candidatură cu: cazierul judiciar; adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, valabilă conform dispozițiilor legale, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate.

Modalitatea de depunere a documentelor – dosarele de candidatură (cererea printată, semnată și datată + CD cuprinzând restul documentelor) și eventualele contestații vor fi depuse conform calendarului din prezentul anunț, la sediul beneficiarului proiectului, Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați – registratura, din strada Domneasca, nr. 47, Galați.

Calendarul desfășurării procesului de recrutare și selecție:



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Concursul se va desfășura în conformitate cu *Procedura operațională privind recrutarea și selecția personalului în vederea angajării în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați*, aprobată de Senat cu nr. 84 din 23 iulie 2018 și de MEN prin OM nr. 4337 /13.08.2018, calendarul de desfășurare fiind următorul:

Nr.	Etapa	Perioada/data/ora
1.	Publicarea și afișarea anunțului de recrutare și selecție	07.06.2022
2.	Perioada de depunere a dosarelor de candidatură	08.06.2022 - orele 800 – 16:00 09. 06.2022 - orele 800 – 16:00 10. 06.2022 - orele 800 – 14:00
3.	Etapa 1 de evaluare: evaluarea eligibilității dosarelor de candidatură	14.06.2022
4.	Afișarea rezultatelor Etapei 1 de evaluare și a programării candidaților la interviu (Etapa 2 de evaluare)	14.06.2022 ora 16:00
5.	Termen de depunere a contestațiilor aferente Etapei 1 de evaluare	15.06.2022 - ora 16:00
6.	Evaluarea contestațiilor depuse și afișarea rezultatelor aferente contestațiilor formulate	16.06.2022 ora 16:00
7.	Etapa 2 de evaluare (participarea la interviu) pentru candidații declarați admiși la Etapa 1 de evaluare)	17.06.2022 ora 8:30 – 12:00
8.	Publicarea și afișarea anunțului cu rezultatele finale ale recrutării și selecției	17.06.2022 oa 14:00

Manager de proiect,
Prof. univ. dr. ing. Eugen-Victor-Cristian RUSU